

Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT**24.10.2022**

Přítomni (fyzicky nebo MS Teams): Bartošek, Dostál, Kvizdová, Janovič, Kubík, Zeman, Holub, Oswaldová, Regner, Rebok, Krejčí

Omluveni: Matyska

1. Zprávy z uplynulého týdne

- Ve středu 19.10. se konalo jednání ÚVT s Odborem pro rozvoj RMU k projektu MUNI 3.2.1 (NPO) – specifické cíle A1, A2, A4, C2: plnění rozpočtu roku 2022, indikátorů a kontrola pořizovaného vybavení ÚVT.
- O. Dostál informuje o odevzdání výsledků VaV do Modulu 1 za období 2019-21.
- Interní hodnocení ÚVT v oblasti VaV bude přesunuto na příští rok.
- Dne 20.10. došlo k výpadku sítě MU – byla postižena datacentra, nedostupná většina služeb. Délka výpadku 9 hodin, jeho přesná příčina se zjišťuje (kyberútok byl vyloučen). Během dneška bude připravena zpráva o výpadku pro vedení MU. Na příštím kolegiu 31.10. bude téma dále diskutováno – prezentace architektury sítě a hlavních služeb z pohledu jejich robustnosti a potenciálně slabých míst (T. Zeman).

2. Zprávy od divizních

- PED:
 - Vzhledem k tomu, že zaměstnavatelé nemají povinnost testovat zaměstnance na covid, nebudou zakoupeny na ÚVT další antigenní testy (navíc jejich průkaznost na nové mutace covidu je nízká). Na základě platného rozhodnutí rektora na pracoviště nesmí nikdo, kdo má jakékoliv projevy respiračního onemocnění, tzn. v případě příznaků nemoci (jakékoliv) doporučujeme absolvování PCR testu a návštěvu lékaře; zároveň je nutné si domluvit způsob práce se svým nadřízeným (HO, pracovní neschopnost) a brát ohled na své pracovní okolí.
- DIS:
 - A. Kubík vyslovuje poděkování M. Jakubičkovi za řešení urgentní migrace uživatelů na novou verzi RemSig v minulém týdnu.
 - Ve dnech 21. - 23.10. proběhla migrace Oracle na nový hardware – úspěšný průběh. A. Kubík vyslovuje poděkování týmu J. Ocelky i T. Bejčka a dále P. Břouškovi a M. Šťavovi (Perun).
- DITS:
 - Ve čtvrtek 20.10. se konalo setkání ÚVT a vedoucích CIT fakult.
 - Probíhá zpracování podkladů pro kalkulaci spotřeby elektřiny – výzkum a provoz.

- DITI:
 - Dne 22.10. došlo neplánovaně ke stěhování serverovny CESNETu, v níž je umístěn hardware pro RemSig. Z tohoto důvodu byla urychlena migrace cca 90 uživatelů na novou verzi RemSig.
 - Na setkání vedoucích IT Komun(IT)y dne 20.10. byla diskutována témata IT Asset Management a RemSig.
- DKSD:
 - Poděkování za skupinu kyberbezpečnosti kolegům Malčíkovi, Šestákovi a Hrabovskému za vstřícnost a pohotovost při konsolidaci HW zdrojů pro potřeby bezpečnostního týmu MU.
- Ve středu 26.10. od 14:00 hod. se bude konat kolokvium ÚVT.

3. HR

- M. Oswaldová informuje o proběhlém semináři MU k Gender Equality Plan – podpora home office, plán zřízení nové dětské skupiny MU, zřízení pozice ombudsmana.
- M. Oswaldová je hlavní kontaktní osobou za ÚVT pro prevenci sexuálního obtěžování - <https://portal.muni.cz/uvt/o-mne/podpora/prevence-sexualniho-obtezovani> . Seznam kontaktních osob za jednotlivé fakulty MU je k dispozici na [webu MUNI](#).
- Je připravena Příručka pro zaměstnance ÚVT – Monika zašle členům kolegia k finálním připomínkám.
- Výběrové řízení na pozici [Editor/ka webových stránek](#) – dohoda – termín přihlášek 1.11.
- Výběrové řízení na pozici [Sítový/á Specialista/ka Senior](#) - termín přihlášek 11.11.

4. Návrhy témat do programu příštích kolegií

- M. Bartošek žádá členy kolegia o zaslání případných témat na jednání příštích kolegií.

5. Různé

- Na Portále jsou k dispozici [informace projektové podpory ÚVT](#):
 - [TA ČR CHIST-ERA – Zapojte se do hodnocení projektů v oblasti ICT](#)

Zapsala: Iva Krejčí

Schválil: Miroslav Bartošek, zástupce ředitele ÚVT MU